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Kalem =10 cm

Silgi =5 cm

Sopa =50 cm
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UZUNLUKLARI OLCELIM

\"5'/ Asagidaki sekilleri simetri dogrularina gére tamamlayiniz.

Kurdele =1 00 cm Kitap = 30 cm

Pinar sirasinin boyunu 3 kitap ve 1 silgi
olarak &lemts. Buna gére sirasini boyu
kac cm'dir”?

Pinar okulun koridorunu 25 kurdele ola-
rak 8lemis. Buna gére koridorun uzun-
lugu kac em'dir?

Pinar resim cantasinin uzunlugunu 6 kalem
8lemiis. Buna gére resim cantasinin uzun-
lugu kac cm'dir”?

Pinar balkonun boyunu 13 sopa ve 2
kitap olarak &lemis. Buna gére balkonun
boyu kag cm’dir?

Pinar kitapliginin genisligini 3 kitap ve 6
silgi olarak slemis. Buna gére kitapligin
genisligi kag cm’dir?

Pinar bahcedeki iki agacin arasini 5 kur-
dele ve 2 sopa olarak slemis. Buna gs-
re iki agacin arasi kag cm’dir?

Pinar pantolonunun boyunu 7 kalem ve
3 silgi olarak 8lemts. Buna gére panto-
lonun  boyu ka¢ em'dir?

Pinar televizyonun boyunu 7 kalem ve 4
silgi olarak élemis. Buna gére tevizyo-
nun boyu kac ecm'dir?
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